



В Самаре бывший милиционер-водитель дежурной части признан виновным в мошенничестве

Собранные Куйбышевским межрайонным следственным отделом города Самары Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего милиционера-водителя дежурной части отдела милиции № 5 УВД по городу Самаре Алексея Промышляева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осенью 2009 года, сотрудник милиции путем обмана и злоупотребления доверием престарелой женщины, завладел ее квартирой, стоимостью более 2 миллионов рублей, расположенной в одном из домов по проспекту Ленина в городе Самаре. Злоумышленник переоформил квартиру на свое имя по договору дарения, в который неустановленным лицом были внесены ложные сведения.

Приговором федерального суда Самарского района города Самары Промышляеву назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

Приговор суда в законную силу не вступил.

31 Января 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/786365>